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MoanoBepXxHOCTHbIN 06HapyxuTens GMD-1200
KOMOMHUpOBaHHbLIN Npubop ansa obHapyxeHus
B3PbIBHbIX YCTPOUCTB U NPOBOAHbIX JIMHUMA
B MeTaJUIM4ECKMX M NNACTUKOBbIX KOpNycax.

m Ob6HapyxeHue BY B MeTannnuyeckux u

NAacTUKOBBIX KOpNycax;
®  3ByKoBOW1, CBETOBOM M BUBPOLMOHHbIN
CUrHanbl obHapy>xeHus;

m Cenekuusa meTtannos no Tuny
YyepHbli /UBETHOW;

m O6Hapy>eHue NpoBOAHbIX IMHUNIA
ynpaBneHus;

® MNowuck 06beKTOB B rpyHTE, BOAE,
CTPOUTENbHbIX KOHCTPYKLMUSX;

B  (O6HapyxeHWe NyCcTOT, CXPOHOB,
packonos.

OTOBPAXEHUE HA 3KPAHE NMPUBOPA

Papaporpamma pacdmkmn Ceetoauopbl
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KOMBUHUPOBAHHbIV MMUHOUCKATENb
S —

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

HaumeHoBaHue 3HauyeHue

FnybuHa obHapy>KeHUs KaHanom reopagapa:
MeTannunyeckoro cta/ibHOro TOHKOCTEHHOTO U/IU AUSNIEKTPUYHECKOTO 0,5
obbvekTa gnametpom 30 cm, BbicoTol 12 cm.

Ousnektpuueckoro obvekta gnamerpom 11 cm, BbicoToi 6 cm. 0,2

FnybuHa obHapyKeHUA KaHaOM MeTansnoaeTeKTopa:
MeTannmuyeckoro cTtaiibHOro TOHKOCTEHHOro obbvekTa guametpom 30 0,4

cMm 1 BbicoToi 11 cm

Mnesa aBTomaTHOro NaTpoHa 0,15
TouyHoCTb onpegeneHnn LeHTpa ob6beKTa KaHaOM MeTannofeTeKTopa, M He 6onee
+0,05
Paspewatowan cnocobHocTb reopagapa no rnybuxe, m 0,05
Bpems paboTbl OT KOMN/EKTa MUCTOYHMKOB NUTaHUA, Y 6
Bpemsa noarotosku K paborte, MuH 1
Macca ToBapa B pabouyem nonoxeHum, Kr 3,5
[unanasoH pabounx temnepatyp, 0 C oT-20
Ao+50




